

ADMUHUCTPALINI

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «У» ИНОНА 2019 года

No 374

Об утверждении Устава муниципального учреждения дополнительного образования «Дом творчества города Галича Костромской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих признаках организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации городского округа — город Галич Костромской области от 09.03.2011 года № 178 «Об учреждении Порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных учреждений, изменении их типа, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесении в них изменений», постановлением администрации городского округа — город Галич Костромской области от 25.04.2019 года № 246 «Об изменении типов муниципальных учреждений»,

## постановляю:

- 1. Утвердить Устав муниципального учреждения дополнительного образования «Дом творчества города Галича Костромской области» в новой редакции.
- 2. Директору муниципального учреждения дополнительного образования «Дом творчества города Галича Костромской области» О.В. Бородиной представить Устав учреждения в новой редакции на регистрацию в инспекцию ФНС России по Костромской области.
- 3. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа город Галич Костромской области от 24.07.2017 года № 460 «О переименовании МОУДОД «Дом детства и юношества города Галича Костромской области», о внесении изменений в Устав муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дом детства и юношества города Галича Костромской области».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня государственной регистрации Устава.

И. о. главы городского округа город Галич Костромской области

Е.В. Жнивин